
 

 

Section des Diablerets 
Sous-section de Morges 

 
PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE ORDINAIRE 

du 30 juin 2009 à la Cabane Orny II, Vaulion 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
Présents :  28 personnes 
 
Excusés : Caroline B., secrétaire 
 
Ordre du jour : 1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 

2. Discours de François G. 
3. Rapport du responsable de la Commission d’Alpinisme 
4. Divers 
5. Clôture 

 
1. Ouverture et présentation de l’ordre du jour 
 

Monika S. salue les membres présents, ouvre l’assemblée et présente l’ordre du 
jour. 
Monika S. salue les nouveaux membres (au nombre de 8) et leur souhaite la 
bienvenue dans la sous-section de Morges du Club Alpin. 
Monika S. annonce que Maria D. est nommée 1ère vérificatrice des comptes. 

 
2. Discours de M. G., président de la section de Lausanne du Club Alpin 

(section des Diablerets) 

- François G. souhaite la bienvenue à tous les membres présents et souligne la 
bonne ambiance de la sous-section de Morges. 

- Il souligne les points forts et faibles des sections et sous-sections et du Club 
Alpin en général. 

- Il indique un travail de réflexion sur ce sujet, en commun avec Catherine H. 
- Catherine H. présente les principales conclusions de son rapport et discute de 

quelques pistes concrètes ou actions pour adapter / améliorer la vie des 
sections et sous-sections du Club Alpin. 

 
3. Rapport du responsable de la Commission d’Alpinisme 
 

- Christophe L. salue les membres présents et se félicite de l’excellent début de 
saison et des très bonnes conditions météo et d’enneigement pour les 
courses de l’hiver précédent qui se sont déroulées sans incident. 

- Il indique la tenue prochaine d’un cours de sauvetage en montagne à 
Moutiers en septembre 2009. Il en souligne l’utilité et invite les membres à y 
participer. 

- Christophe L. évoque des possibilités d’amélioration de la présentation du 
carnet des courses proposées par notre sous-section. Les changements 
proposés (en particulier la mention du dénivelé et la possibilité d’utiliser les 
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transports publics pour une course) et leur date d’application sont approuvés 
par les membres. Il est convenu que ces changements seront faits sans doute 
dans le carnet des courses 2010-2011. 

 
4. Divers 
 

- Monika S. indique que les PVs des assemblées seront publiés sous forme 
anonymisée (en particulier, ne seront mentionnés que les prénoms + 
initiales des noms des chefs de course). 

- Monika S. indique que le texte original de ces PVs est disponible auprès du 
(de la) secrétaire du Comité pour les membres qui en font la demande. 

 
5. Clôture 
 

- Aucune autre demande n’ayant été faite, Monika S. clôt l’assemblée en 
nous informant que la prochaine assemblée générale aura lieu le mardi 27 
octobre 2009 à 19h00 à Beausobre à Morges.  

 
 
 
 
 Morges, le 21 octobre 2009     Daniel C. 
           vice-président 
 
 
 
 


